



Вслед за наследником британского престола принцем Чарльзом коронавирусом заразился премьер-министр Великобритании Борис Джонсон. О положительном результате теста в своем «Твиттере» рассказал премьер. «За последние сутки у меня появились симптомы, и я получил положительный результат на коронавирус, — пишет Джонсон в соцсети. — Сейчас я самоизолируюсь, но буду продолжать руководить правительством посредством видеоконференции».

Также министр здравоохранения Великобритании Мэтт Хэнкок заразился коронавирусом нового типа (Covid-19).

Напомним, что по официальным данным на 26 марта, в Великобритании выявлено 11 658 зараженных из которых 578 умерло.

Over the last 24 hours I have developed mild symptoms and tested positive for coronavirus.

I am now self-isolating, but I will continue to lead the government's response via video-conference as we fight this virus.

Together we will beat this. #StayHomeSaveLives pic.twitter.com/9Te6aFP0Ri

— Boris Johnson #StayHomeSaveLives (@BorisJohnson) March 27, 2020